ΛΥΣΗ
α) Από τα δεδομένα προκύπτει ότι:
i) το πρόγραμμα Α περιγράφεται από μια γεωμετρική πρόοδο με , ,  και . Ισχύει επομένως ότι:
 
ii) το πρόγραμμα Β περιγράφεται από μια αριθμητική πρόοδο με , ,  και . Ισχύει επομένως ότι:

iii) Το ποσό που θα υπάρχει μετά από ν μήνες σύμφωνα με το πρόγραμμα Α θα είναι:

iv) Το ποσό που θα υπάρχει μετά από ν μήνες σύμφωνα με το πρόγραμμα Β θα είναι:

β) 
i) Το ποσό που θα υπάρχει, σύμφωνα με το πρόγραμμα Α, μετά από 6 μήνες, είναι:
 ευρώ
Το ποσό που θα υπάρχει, σύμφωνα με το πρόγραμμα Β, μετά από 6 μήνες, είναι:
 ευρώ
ii) Το ποσό που θα υπάρχει, σύμφωνα με το πρόγραμμα Α, μετά από 12 μήνες, είναι:
 ευρώ
Το ποσό που θα υπάρχει, σύμφωνα με το πρόγραμμα Β, μετά από 12 μήνες:
 ευρώ
Επομένως, ακολουθώντας το πρόγραμμα Α, θα έχει συγκεντρώσει μεγαλύτερο ποσό.
